



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту смерти женщины после проведения пластической операции возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 28 августа 2019 года после проведения пластической операции в одной из частных клиник, расположенной по Госпитальному проезду в городе Москве, самочувствие



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

31-летней женщины ухудшилось. Нарядом скорой помощи она была госпитализирована в городскую клиническую больницу, где 01 октября, несмотря на оказанную помощь, скончалась.

В рамках уголовного дела назначены судебно-медицинские экспертизы.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1395351>